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The Bakala Foundation Scholarship 2019 
http://www.bakalafoundation.org/programy/scholarship/  
2019-01-15 
 
Program Scholarship Bakala Foundation nabízí talentovaným a cílevědomým studentům podporu, 
kterou potřebují ke splnění svých studijních snů. Oslovujeme zapálené mladé lidi mířící na ty nejlepší 
světové instituce. Na stipendijním programu Scholarship spolupracují česká nadace Bakala Foundation 
se svojí sesterskou organizací Fondation Zdenek et Michaela Bakala ve Švýcarsku. 
 
Komu je stipendium určeno? 

o studentům, kteří v přihlášce prokážou vynikající akademické výsledky a potřebu finanční 
podpory; 

o zájemcům o studium (nebo studentům) ucelených bakalářských nebo magisterských programů 
na prestižních zahraničních univerzitách; 

o mladým lidem hledajícím akademickou zkušenost, která je intelektuálně obohatí a pomůže jim k 
dosažení co nejlepšího vzdělání; 

o studentům, kteří chtějí ze svého zahraničního studia vytěžit více než jen jazykové zdokonalení a 
kulturní výměnu. 

 
Kritéria pro přihlášení do programu Scholarship 2019 

o státní občanství ČR nebo povolení k trvalému pobytu v ČR 
o věk do 33 let (včetně) k poslednímu dni podávání přihlášek (15. dubna 2019) 

 
V termínu od 15. ledna do 15. dubna 2019 přijímáme přihlášky uchazečů o program Scholarship. 
Uchazeči budou vyrozuměni o výsledcích prvního kola a případném postupu k ústním pohovorům 
během srpna 2019. Pohovory se uskuteční v září 2019 v Praze. 
 
Topics for the year 2019: As part of the application process, applicants must submit an essay on one of 
the following topics. Essays must be written in English and should not exceed 600 words. Essays must 
be written directly into the online application form. 

1) Imagine that you were to give a TED talk about the current biggest issue in your field. What issue 
would you talk about and what solutions would you propose? 

2) Does a leader have to be ethical and moral in order to be successful and effective? Discuss. 
3) In what ways can your field of study and/or expertise help tackle the issue of climate change? 

 
Naším cílem je podpořit uchazeče ve studiích na takových univerzitách, které jim z pohledu jejich 
vlastních akademických potřeb poskytnou ten nejlepší prostor pro další osobní a akademický růst. 
 
2019-01-15 
Otevřel se desátý ročník stipendijního programu Scholarship pro talentované studenty  
https://www.bakalafoundation.org/aktuality/otevrel-se-desaty-rocnik-stipendijniho-programu-scholarship-
pro-talentovane-studenty/  
 
Bakala Foundation i letos podpoří nadané studenty z České republiky, kteří chtějí studovat bakalářské či 
magisterské programy na prestižních zahraničních univerzitách. Možnost získat finanční podporu se 
studentům ze středních a vysokých škol otevírá již podesáté. Ti nejlepší z uchazečů získají v září 
stipendium, jehož výše se odvíjí od vybrané školy i finančních možností studenta. 
 
Spolu s podáním přihlášky musí každý z žadatelů zpracovat esej v anglickém jazyce na jedno ze tří 
stanovených témat. V rámci prvního tématu se studenti mohou zamyslet nad tím, co je v současnosti 
největším problémem v jejich oboru a jak by jej sami řešili. Druhou možností je polemizovat o tom, zda 
lídr musí být etickým a morálním, aby byl zároveň úspěšným a efektivním. Třetí téma se ptá na způsob, 
jak by studentem vybraný obor pomohl řešit problematiku změny klimatu. 
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Jen v rámci programu Scholarship podpořili Zdeněk a Michaela Bakalovi v uplynulých letech 147 
studentů částkou přesahující 115 milionů korun. Většina těchto doposud podpořených studentů si 
vybrala studium přírodních věd a inženýrství (55 %), menší polovina pak studium společenských, 
humanitních a uměleckých oborů (45 %). V posledních letech mezi studenty roste zájem o evropské 
univerzity, jako je Cambridge, Oxford nebo technologická ETH Zürich. Čtyřicet aktuálně studujících 
stipendistů lze potkat na sedmi britských, pěti amerických, dvou francouzských, jedné švýcarské a jedné 
holandské univerzitě. 
 
„V České republice vyrůstá nová generace, která má hodnoty, sílu a odvahu. Se Zdeňkem věříme, že 
tito nadaní mladí lidé jsou nadějí pro naši budoucnost. Pokud je podpoříme, budou po světě šířit dobré 
jméno naší země a vrátí-li se zpět, obohatí v mnohém i českou společnost,“ komentuje přínos programu 
předsedkyně správní rady nadace Michaela Bakala. 
 
Budoucí stipendisté jsou vybíráni ve dvou kolech. V prvním kole posoudí odborná porota všechny 
přihlášky a nejlepší uchazeče pak pozve na osobní pohovory, které se uskuteční v září 2019 v Praze. Z 
těch pak vybere vítěze stipendií. Při splnění všech podmínek nadace stipendistům garantuje podporu po 
celou dobu vybraného studijního programu. Zájemci se mohou do programu přihlásit pouze elektronicky, 
prostřednictvím formuláře na webových stránkách nadace, kde jsou zveřejněna i letošní témata esejí. 
Přihlášky je možné podávat do 15. dubna 2019. 
 
2019-01-22 
https://www.bakalafoundation.org/aktuality/info-prednaska-k-programu-scholarship-2019/  
 
Chcete se dozvědět o podmínkách získání finanční podpory pro studia v zahraničí prostřednictvím 
programu Scholarship? Máte dotazy k online přihlášce a způsobu jejího vyplňování? Zajímají vás počty 
a profily úspěšných žadatelů z minulých let? Chcete se informovat o přihláškách na zahraniční 
univerzity? 
 
Bakala Foundation Student Hub vás zve ve středu 20. února 2019 od 17:00 do 18:30 na první 
informativní setkání k programu Scholarship 2019, kde budete mít příležitost probrat nejen tyto, ale 
všechny další otázky s Kristýnou Burdovou Borsodi, studijní poradkyní Bakala Foundation. 
 
Přednáška se uskuteční v Americkém centru (American Center): Tržiště 366/13, Praha 1 – Malá Strana. 
Vstup zdarma na základě registrace: http://bit.ly/2DriJzB  
Připojte se k události na Facebooku. 
 
TIP: Pokud jste student nebo učitel a máte zájem dát vědět o informačních přednáškách k programu 
Scholarship na své škole, stáhněte si a vytiskněte tento leták: scholarship_2019_letak_plakat_A4_02. 
Informační přednášky plánujeme celkem tři v těchto termínech: 20. 2., 13. 3., 3. 4. 2019. 
 
Kristýna Borsodi 
Manažerka programu Scholarship a studijní poradkyně 
borsodi@bakalafoundation.org  
 
Nadace The Bakala Foundation 
Zapsané sídlo: 
Pernerova 676/51 
186 00 Praha 8 - Karlín 
IČ: 27921247 
DIČ: CZ27921247 
Email: info@bakalafoundation.org  
 
 
http://www.bakalafoundation.org/programy/scholarship/nasi-stipendiste/ 
UOCHB 
Jiří Doležel (2017) 
Boris Fačkovec (2012, Jiří Vondrášek Group) 
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http://www.bakalafoundation.org/informace/casto-kladene-otazky/scholarship/  
Často kladené otázky 
Je udělení stipendia spojeno s n ějakými závazky? 
Naším posláním je poskytnout talentovaným a odhodlaným mladým lidem příležitost k dosažení 
akademických úspěchů a následně pak naplnění jejich životních cílů. Doufáme, že příjemci stipendia 
budou cítit odpovědnost vůči těm, kteří tolik štěstí v životě neměli, a budou se snažit společnosti díl 
svého štěstí vrátit prostřednictvím pomoci potřebným. Věříme také, že dřívější a současní příjemci 
stipendia zůstanou v kontaktu s Bakala Foundation, podělí se vzájemně o své zkušenosti a případně 
pomohou budoucím uchazečům o naše stipendia či zájemcům o studium v zahraničí. 
 
Program, který jsem si vybral, trvá n ěkolik let. Mohu po čítat s pomocí Bakala Foundation i do 
budoucna? 
Nabízíme vám finanční podporu na celou dobu trvání vámi zvoleného programu. Naše pomoc do dalších 
let je závislá především na vašem přístupu ke studiu. Vaše studijní výsledky budou každoročně 
posouzeny a budete-li i nadále vykazovat studijní úspěchy, Bakala Foundation vám poskytne podporu, 
kterou potřebujete k dokončení svého programu. Nebudete se tedy muset každoročně účastnit 
klasického výběru uchazečů. Budeme požadovat pouze dodání doporučujícího dopisu od některého ze 
současných pedagogů a výpis vašich studijních výsledků. Na druhou stranu se podpora automaticky 
nevztahuje na vaše jiné budoucí studijní ambice. Pokud se například po dokončení bakalářského studia 
rozhodnete pokračovat v magisterském programu, budete se muset znovu zúčastnit základních 
pohovorů. 
 
Kdy a jakým zp ůsobem obdržím částku stipendia? 
Úhrada školného a ubytování bude provedena přímo na účet univerzity v termínu požadovaném 
konkrétní univerzitou. Částka určená k pokrytí životních nákladů bude převedena na váš účet v době 
započetí studií. 
 
Kdy se dozvím p řesnou výši stipendia, které mi bude poskytnuto? 
Udělení stipendia je podmíněno vaším přijetím na vybranou univerzitu. Výše stipendia může být 
upravena poté, co budete znát přesnou částku nutnou k započetí studia. Naše původní rozhodnutí o výši 
finanční pomoci může být poté upraveno podle vaší aktuální situace v době nástupu na univerzitu. 
 
Pokrývá stipendium získané od Bakala Foundation veš keré náklady spojené se studijním 
programem nebo musím spoléhat na další zdroje finan cování? 
Odpověď záleží na vaší konkrétní finanční situaci a nákladech vámi vybraného studijního programu. 
Přestože naším cílem je především zmírnit finanční zátěž obvykle spojenou se studiem na výjimečných 
vzdělávacích institucích, současně se snažíme podpořit v každém studentovi pocit odpovědnosti za 
vlastní vzdělání a budoucnost. Proto od každého studenta očekáváme, že se bude snažit v rámci svých 
možností alespoň částečně zajistit financování svého studia vlastními silami. Doporučujeme proto, aby 
každý student využil dle možností některou z následujících variant spolufinancování: požádal o finanční 
pomoc přímo na vybrané univerzitě, využil možnosti bezúročné půjčky s odkladem splatnosti dané např. 
při studiu ve Velké Británii, práce na kampusu v případě studia v USA, případně vlastních úspor z 
prázdninových brigád apod. 
V době, kdy se studenti ucházejí o naše stipendium, většinou neznají přesnou částku potřebné finanční 
pomoci. Námi udělená částka proto představuje spíše odhad sumy, kterou bude student ze zdrojů 
Bakala Foundation potřebovat. V návrhu vycházíme z celkových předpokládaných studijních nákladů, 
odhadu finanční pomoci, kterou můžete získat přímo od vybrané univerzity či formou studentské půjčky, 
a z dalších vámi uvedených zdrojů. 
Pokud po přijetí na konkrétní univerzitu zjistíte, že námi navržená částka v kombinaci s ostatními zdroji 
není dostatečná, můžete se na nás znovu obrátit a my v odůvodněných případech původně udělenou 
sumu navýšíme tak, abyste byl schopen svá studia započít. 
 
Kdo tvo ří výběrovou komisi? 
Výběrovou či hodnoticí komisi tvoří dvě skupiny osobností. První jsou lidé úzce spojeni s Nadací. Její 
členové mohou ke svému rozhodnutí využít mimo jiné zkušeností z předchozích let, mohou kvalitu 
studentů vzájemně srovnávat. Nadto pak každoročně oslovujeme řadu osobností, jejichž morální 
integrita a profesionální zázemí mohou sloužit jako silný důkaz jejich nezávislosti a odůvodněnosti 
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rozhodnutí. Většina z členů komise sama studovala na prestižních zahraničních univerzitách nebo jsou 
respektovanými autoritami v oblasti vzdělávání a v dalších oborech. 
 
V jakém jazyce bude pohovor probíhat? 
Vzhledem k mezinárodnímu složení výběrové komise bude buď celý, nebo alespoň část pohovoru veden 
v anglickém jazyce. 
 
Co mám o čekávat od pohovoru? 
Při pohovoru máte možnost přesvědčit výběrovou komisi o tom, proč mají vybrat právě vás. Hodně se o 
vás dozvěděli již z podkladů zaslaných společně s vaší přihláškou. Jak dobrý jste student, jak dokážete 
formulovat své myšlenky, za čím v životě jdete a co pro to dokážete udělat. Před pohovorem si proto 
zejména dobře utřiďte myšlenky a buďte sami sebou. 
 
Jak probíhá první kolo výb ěrového řízení? 
V prvním kole výběrového řízení za studenty hovoří pouze jejich písemné podklady. Výběrová komise je 
důkladně prostuduje a následně vyhodnotí. Na tomto základě pak vybere studenty, kteří budou pozváni 
k pohovorům. K pohovorům se snažíme pozvat co nejvíce nadějných studentů. Přesto je tento proces 
vzhledem k omezenému časovému prostoru vyhraněnému k pohovorům velmi konkurenční. 
 
 
 
http://www.bakalafoundation.org/en/programy/scholarship/ 
 
The Bakala Foundation Scholarship provides financial support to high-achieving students who intend to 
study at a top academic institution abroad. Offered in partnership with Fondation Zdenek et Michaela 
Bakala, in Switzerland, the scholarship is designed to help ambitious young people fulfill their academic 
and personal potential. 
 
Who should apply? 

o Students who demonstrate strong academic credentials and verifiable financial need; 
o Students applying to (or studying) a bachelor’s or master’s program at a leading foreign 

university; 
o Young people looking for an academic experience that would intellectually enrich them and help 

them to achieve the best possible education; 
o Students enrolling in academically-rigorous programs abroad that go beyond traditional language 

and cultural exchanges. 
 
Eligibility requierements for Scholarship 2019 

o Czech citizenship or a permanent residency in the Czech Republic 
o Younger than 34 years of age on the day of the application deadline (April 15, 2019) 

 
Online applications are accepted from January 15 to April 15, 2019. Applicants will be notified of the 
results in August 2019. Successful applicants will be invited for final interviews scheduled to be held in 
Prague in September 2019. 
 
Our goal is to enable students to follow the academic path which would allow them to get the best 
conditions for their growth and development, both personal and academic. 
 
I want to apply: https://application.bakalafoundation.org/ 
 
Kristýna Borsodi 
Scholarship Program Manager & Study advisor 
borsodi@bakalafoundation.org  
info@bakalafoundation.org  
 


